

大溫地區天氣預測

今天	8/15 (五)	8/16 (六)	8/17 (日)
晴 16-31°C	晴 16-34°C	晴 16-32°C	晴陰 16-23°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	10-24	晴
愛蒙頓	15-28	晴
溫尼辟	14-26	雷暴
多倫多	16-22	晴間陰
渥太華	10-22	雷暴
滿地可	14-20	雷暴
三藩市	13-19	多雲
洛杉磯	18-30	晴
紐約	18-28	多雲
香港	27-33	晴
台北	26-34	雷暴
北京	22-30	多雲
上海	26-33	雷暴
廣州	27-35	晴
新加坡	25-33	雷暴
東京	28-34	多雲
悉尼	7-17	晴
倫敦	10-20	驟雨

籃球場噪音風波 教局居民各不讓步

【明報專訊】本那比一個住宅區的多位居民，為了隔鄰的學校籃球場打球時噪音太大，和教育局交涉快一年，希望能將籃球架移走，至今仍然沒有達成協議，居民日前自行用鐵絲將籃框口封住，希望能夠消除噪音。但教育局指此舉有破壞學校設備之嫌，並將鐵絲拆除。教育局表示，已經就事件與市政府協調，市政府可能在9月提出建議，現階段沒有遷移籃球架的計劃。



Taylor Park 小學的籃球架離鄰近的城市屋單位只有 20 英呎。（王介中攝）



中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢詳情請上網：www.bclc.com



7%通貨膨脹中.... 豐參健康食品逆市降價

【本報訊】加拿大豐參健康食品在一片漲價聲中，不但不漲價反而逆向調降41種產品價格。根據最新採訪市面健康食品售價後，記者簡直不敢相信自己的眼睛，相同產品居然會出現這樣的大的價差，如一瓶300粒裝的蜂王乳(蜂皇漿)打完折後，居然只要\$33元不到，幾乎是市場競爭的一半價格。

根據豐參健康食品總店長Joyce說明，記者終於知道了這個秘密.....原來豐參健康食品早在2005年就已經將原料採購價格以長期合約的模式綁住。『如維生素C的原料價格在2005年7月時每公斤僅3.65美元，現在是19.50美元。』『我們每個月要銷售近3萬瓶的保健品，如果不綁住原料價格那麼能夠提供又好又便宜的產品給客戶呢？』Joyce信心滿滿的告訴記者。

看著她閃著希望與憧憬的眼神，記者終於知道了豐參健康食品能夠領先業界10餘年並將「又好又便宜」這個口號炒得滿天響的秘密了！

多達200種促銷產品，勿失良機！

所有產品一律對折 *會員購物再回饋5%現金折價券

50% OFF 再買3送1，買12送5

第一次購物再減 10%

野生鮭魚油 \$14.85

野生鮭魚油 EPA180/DHA120 1000mg/180Capsules

半價:\$7.32 - 平均:\$5.17

增強素

HGH HGH 生長激素的分泌量是隨着年齡而減少，應用HGH可以增加骨密度，抑制胰島素樣生長因子，抑制胰島素樣生長因子受體，改善胰島素抵抗，增強免疫系統，延緩老化，改善睡眠，強化骨骼。

夜安眠

人體生長激素 HGH

增強素

更年寶

4合一維骨素

全加開平總會館

2008年8月5日

門牌

杖期夫
孝男
蔡崇光
嘉信
嘉行
同泣告

敬告諸親友
舉行安息禮拜隨即前往素里
卅二街客西馬尼墓園安葬
特此
會 (10311 Albion Road, Richmond)
於主曆二零零八年八月八日
在列治文醫院蒙主接返天家
謹定於八月十九日 (星期二)
上午十時假列治文華人浸信
會 (10311 Albion Road, Richmond)
愛妻洪愛嫻女士 (Lucreatia Hung)

受到籃球噪音影響的南本那比 South Slope 區的一個城市屋社區，居民代表程天一昨日告訴本報記者，籃球場的噪音嚴重影響到他的生活，而且音量亦超過市政府附例的標準範圍，所以他和其他7戶人家組成一個團體，聯合向教育局和市政府投訴，希望找出解決辦法。他說，8戶人家之中有6戶是華裔居民。

「事實上，我們在去年11月17日正式向市政府投訴，因為打籃球的噪音超標，高達80多分貝，市府的附例規定噪音不能超過50分貝。」程天一又說，為了確定噪音超標，他和其他居民還買了一個噪音測量器，結果測到80多分貝，此外，他亦與教育局學務委員溝通，在正式投訴之前，曾在去年向教育局請願，並且還與學委及教育局職員開會，事後卻沒有下文。

他表示，籃球場噪音之大，令他無法專心看書，或是用電腦，一定要關窗才行，但是夏天熱，關窗又太熱，而且對健康，特別是心臟也不好，「有時候晚上11時亦有人在打球，吵得不能睡覺。」

本那比教育局副主席芒福德 (Diana Mumford) 昨日則說，Taylor Park 小學啓用即將4年，在該批城市屋單位完工之前，就已經存在了，居民在買屋之前，已經知道旁邊有小學，「學校當然會有學生、遊樂場、運動設備，他們在玩耍時當然會發出聲音。」

芒福德還表示，Taylor Park 小學的校長已經盡量監看學生使用遊樂場的情況，也向學生說明不要太吵鬧，「說實話，那根本不是籃球場，只有一個籃球架，不是比賽用的場地。」

程天一表示，買城市屋單位之前，並不知道旁邊有遊樂場和籃球架，搬進來住了半年多，遊樂場才建起來。

他說，籃球架距離城市屋只有幾米，就好像在自己家大門前一樣。

芒德福則說，籃球架離城市屋的距離是20英呎。

程天一說，城市屋社區 South Pointe 共有42戶，其中有34戶的屋主都支持他們的行動，他們只有兩個要求，就是遷移籃球架、限制遊樂場使用的時間。

芒福德稱，由於居民也向市政府作出投訴，市政府可能在9月提出建議，屆時再協調。她表示，居民用鐵絲封住籃球框，有可能對學生造成危險，而且籃球架是學校的設備，居民的做法有破壞公物之嫌。



一位家長 Christie 不希望看到籃球架被拆除。（王介中攝）

有家長不希望拆球架

家住 Taylor Park 小學旁邊，但不屬於 South Pointe 城市屋社區的家長 Christie Durnin-Rutherford 表示，她不希望籃球架被拆除，學生並不常用籃球架，她住在附近，也沒有聽到打籃球噪音，希望此事能夠有其他的解決方案。

她說，Taylor Park 小學遊樂場的部分費用，是由城市屋的發展商捐贈的，現在住在屋苑的居民，在當初買樓時，就應該知道將來會建遊樂場，South Slope 區需要 Taylor Park 小學，而且許多家長是因為有這間小學，才在附近買樓。



詹嘉路轟高官加薪 漠視民生政策顛倒

【明報專訊】省新民主黨黨領詹嘉路 (Carole James) 昨日透過電話會議與中文傳媒對話，猛烈批評省府大幅加薪給高級公務員，漠視省民的生活艱難，政策本末倒置。

詹嘉路說，目前卑詩省民正面對物價飛漲，生活艱難的困難時期，省府卻未有先顧及民間疾苦，反而向高級公務員大幅加薪，對窮人、納稅人、小型商業均不公平，省自由黨的政策脫離民衆。

她說，新民主黨認為公務員薪酬應該恢復2006年水平，任何加薪應該首先經過嚴格評審。

她批評省長寶爾 (Gordon Campbell) 是加薪機會主義者，不論是渡輪票價還是電費都加，但卻不肯提升最低工資。

詹嘉路不排除徵集省民簽名，進一步向省府表示不滿，她又希望省議會能在秋季開會期間，讓各黨討論包括加薪、汽油稅、手術輪候時間太長、急症室擠迫等重要議題。